



# ΟΙ ΜΙΚΡΟΙ ΡΕΠΟΡΤΕΡ! Τα ξεφτέρια!!!

Καλοκαιρινή εφημερίδα των Παιδιών της Κουμαριάς  
Έτος 1, φύλλο 2, Σεπτέμβριος 2011

«ΟΙ ΜΙΚΡΟΙ ΡΕΠΟΡΤΕΡ - Τα ξεφτέρια!!!» και πάλι κοντά σας!!!. Είναι το 2<sup>ο</sup> και τελευταίο φύλλο εφημερίδας που κυκλοφορεί για φέτος.

## «Το Γενέσιο της Θεοτόκου»



Στις 8 Σεπτεμβρίου η Εκκλησία γιορτάζει το «Γενέσιο της Θεοτόκου».

Σύμφωνα με την χριστιανική παράδοση, η Παναγία γεννήθηκε στην Ιερουσαλήμ.

Ήταν κόρη του κτηνοτρόφου Ιωακείμ και της Άννης, που καταγόταν από το βασιλικό γένος του Δαβίδ. Η Άννα δεν μπορούσε να κάνει παιδιά, όμως με την επέμβαση του Θεού, ο οποίος εισάκουγε τις προσευχές του ζεύγους, αν και ήταν προχωρημένης ηλικίας συνέλαβε και γέννησε την Μαρία, την Παναγία.

## «Γιορτάζει το Χωριό μας!»

Στις 7 και 8 Σεπτεμβρίου το χωριό μας γιορτάζει με αφορμή τα Γενέθλια της Παναγίας. Έτσι την παραμονή των Γενεθλίων το απόγευμα στις 7<sup>00</sup> μ.μ πάμε στο εξωκλήσι μας «Παναγία Μικρή», που είναι αφιερωμένο στη

Γέννησή Της, για να παρακολουθήσουμε την παράκληση και την περιφορά της εικόνας. Ανήμερα της γιορτής το πρωί πάμε όλοι στην εκκλησία για να παρακολουθήσουμε την Θεία Λειτουργία. Στα παλιά χρόνια, από ότι μας είπαν οι παππούδες μας, το πανηγύρι κρατούσε τρεις μέρες. Την τρίτη ημέρα, 9 Σεπτεμβρίου, μαζευόντουσαν όλες οι οικογένειες στην περιοχή Άγιος Γεώργιος και ψήνανε και γλεντούσαν. Όταν ήμασταν πιο μικροί το πανηγύρι το αναλάμβαναν τα μαγαζιά και κρατούσε και αυτό τρεις μέρες. Τα τελευταία τέσσερα χρόνια το πανηγύρι το διοργανώνει ο σύλλογος και διεξάγεται στην πλατεία του χωριού μας. Το γλέντι κρατάει μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες.

## «ΠΑΝΗΓΥΡΙ 2011»

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Κουμαριάς «Η ΝΤΟΛΙΑΝΗ», στα πλαίσια του εορτασμού «Το Γενέσιο της Θεοτόκου» την 8 Σεπτεμβρίου διοργανώνει εκδηλώσεις ως εξής :

Τετάρτη 7/9 : Στις 5.30 μ.μ . Ποδοσφαιρικός Αγώνας Νεολαία - Γερουσία, στο γήπεδο της Κουμαριάς.

Στις 8.30 μ.μ. στην πλατεία του χωριού θα εμφανιστούν χορευτικά σχήματα από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Κουμαριάς «Η ΝΤΟΛΙΑΝΗ», τον Λαογραφικό Σύλλογο

Βλάχων Βέροιας και τον Σύλλογο Ποντίων Μακροχωρίου.

Γλέντι στην Πλατεία του χωριού με το μουσικό σχήμα του Τάκη Τζίμα.

Πέμπτη 8/9 : Στις 7.00' μ.μ. στο χώρο του Παλιού Δημοτικού Σχολείου, Ομιλία, από τον καθηγητή Τάκη Γκαλαίτση, με θέμα : «Η εμπορική δραστηριότητα των Βλάχων τους τελευταίους 3 αιώνες».

Γλέντι στην Πλατεία του χωριού με το μουσικό σχήμα του Τάκη Τζίμα.

Επίσης θα πουληθούν λαχεία για την οικονομική ενίσχυση του συλλόγου με πολλά και πλούσια δώρα, η κλήρωση των οποίων θα γίνει την Πέμπτη 8 Σεπτεμβρίου ώρα 10.00' μ.μ. στην πλατεία του χωριού. Πρώτο δώρο ένα περσικό χειροποίητο χαλί (2,10 Χ1,40), προσφορά του κ. Τζήμα Δημητρίου.

### Μη ξεχάσετε... !!!

Την Τετάρτη 7 Σεπτεμβρίου θα χορέψουμε εμείς «Τα Ξεφτέρια», στην πλατεία του χωριού, τους χορούς που με επιμονή και υπομονή μας έμαθε η κα Αναστασία Φρειδερίκη. Την ευχαριστούμε πολύ!!!

### ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΟΥΜΑΡΙΑΣ «Η ΝΤΟΛΙΑΝΗ» Δράσεις του Συλλόγου μας

#### «Συνάντηση Γυναικών»

Το Σάββατο 6 Αυγούστου 2011, ο σύλλογος πραγματοποίησε «συγκέντρωση γυναικών». Η συνάντηση ήταν



προγραμματισμένη για την Παρασκευή 5 Αυγούστου αλλά, επειδή έβρεχε κα-

ταρακτωδώς εκείνο το απόγευμα, αναβλήθηκε για την επόμενη μέρα. Έτσι μετά τη Θεία Λειτουργία οι γυναίκες ήπιαν το καφεδάκι τους στο χώρο του Παλιού Σχολείου και γεύτηκαν διάφορα συνοδευτικά για τον καφέ από τον πλούσιο μπουφέ που οι ίδιες ετοίμασαν.

#### Ποδοσφαιρικός Αγώνας

Το Σάββατο 6 Αυγούστου 2011, διεξήχθη ποδοσφαιρικός Αγώνας Ξηρολίβαδο - Κουμαριά. Ο αγώνας έληξε 1-5. Η σύνθεση της ομάδας της Κουμαριάς ήταν κατά αλφαβητική σειρά : Βοργιατζίδης Χρήστος (3 γκολ), Γεωργιάδης Στέφανος, Δαβιτιδής Στάθης, Ζήσης Γιώργος, Ζήσης Κώστας, Καζλάρης Γεράσιμος, Καλογιαννίδης Πολύδωρας, Καψάλης Τάσος (1 γκολ), Μαυρίδης Αντώνης, Μπαντής Χρήστος, Ξηρός Βαγγέλης, Πάλλας Παναγιώτης, Ταραμονλής Μανώλης, Τζήμας Γιώργος, Τζήμας Νίκος, Χαλκίδης Γρηγόρης, Χαλκίδης Σίμος (1 γκολ), Χαλκίδης Τάσος. Προπονητής : Πιτούλιας Νίκος.

Ομάδα Ξηρολιβάδου : Αντωνιάδης Γιάννης, Λυκοστράτης Κων/νος, Μαυρίδης Κώστας, Μιχαηλίδης Γιώργος, Μπαζάκας Ζώης, Μπλατσιώτης Πρόδρομος, Πίκος Λάζαρος (1 γκολ), Τσαμήτρος Ηλίας, Τσολακίδης Τάσος, Τυφλίδης Χρήστος, Χασιώτης Γιώργος, Χονδραντώνης Πέτρος.



Διαιτητής : Μαυρίδης Γιώργος.

Τα παιδιά και από της δύο πλευρές προσπάθησαν αρκετά. Υπήρξαν δυστυχώς και κάποιοι τραυματισμοί. Όταν τελείωσε ο αγώνας ο κ. Χασιώτης Βασίλης κέρασε όλα τα παιδιά της Κουμαριάς από ένα χυμό. Γυρνώντας όλα τα παιδιά ήμασταν πάνω στις καρότσες. Η χαρά μας ήταν τόσο μεγάλη που σε όλο τον δρόμο πανηγυρίζαμε και οι οδηγοί πατούσαν κόρνα.

### **Ημερήσια Εκδρομή**

Φέτος για 3<sup>η</sup> συνεχή χρονιά ο Πολιτιστικός Σύλλογος Κουμαριάς «Η ΝΤΟΛΙΑΝΗ» πραγματοποίησε ημερήσια εκδρομή την Κυριακή 21 Αυγούστου στο Δίον - Ι. Μονή Αγίου Διονυσίου του εν Ολύμπω - Παλιό Παντελεήμονα - Πλαταμώνα. Η δήλωση ενδιαφέροντος αποτέλεσε έκπληξη, αλλά δυστυχώς δεν καταφέραμε να ικανοποιήσουμε την επιθυμία όλων για συμμετοχή.



Αξιοσημείωτη ήταν η σύνθεση του γκρουπ που αποτελούνταν από άτομα ηλικίας 3 έως 83 ετών

χωρίς αυτό να δημιουργήσει προβλήματα!!!

Στις 7.30 ξεκινήσαμε από την Πλατεία του χωριού με πρώτη στάση στο Δίον όπου θαυμάσαμε τα εκθέματα του Αρχαιολογικού Μουσείου και περιηγηθήκαμε στον Αρχαιολογικό Χώρο. Στον Αρχαιολογικό Χώρο δεν μπόρεσαν όλοι.. τα παιδιά παίζανε βόλεϊ έξω ανυπομονώντας να πάνε στην θάλασσα. Δεύτερη στάση ήταν για προσκύνημα στην Ι. Μονή Αγ. Διονυσίου του εν Ολύμπω. Το μεσημέρι γευματίσαμε στον Παραδοσιακό Οικισμό Παλαιού Παντελεήμονα και περπατήσαμε στα σοκάκια του απολαμβάνοντας τη μοναδική

θέα που συνδυάζει βουνό - κάμπο - θάλασσα. Η νεολαία θέλησε να πάει σε διαφορετική ταβέρνα. Το απόγευμα απολαύσαμε το καφεδάκι μας στην παραλία του Πλαταμώνα και πολλοί ήταν



αυτοί, μικροί και μεγάλοι, που δεν άντεξαν στον πειρασμό και βούτηξαν στα καταγάλανα νερά του Θερμαϊκού Κόλπου. Τα παιδιά το διασκεδάσανε με την ψυχή τους γιατί όλο το καλοκαίρι θέλανε να πάνε μαζί θάλασσα. Αργά το απόγευμα γεμάτοι ευχαρίστηση επιστρέψαμε στο χωριό με την υπόσχεση να την επαναλάβουμε και του χρόνου αλλά και να καθιερώσουμε μια δεύτερη εκδρομή τη χειμερινή περίοδο.

### **Το θεατράκι μας «Τα Ξεφτέρια»**



Το Σάββατο 27/8 στην Πλατεία της Κουμαριάς δόθηκε θεατρική παράσταση από το τμήμα Δημιουργίας &

Έκφρασης του Πολιτιστικού Συλλόγου Κουμαριάς «Η ΝΤΟΛΙΑΝΗ». Παιδιά ηλικίας από 7 έως 13 ετών, που πλαισίωναν το τμήμα, έπαιξαν την κωμωδία «Τα Ξεφτέρια» του Γ. Σμυρνωτίκη. Έπαιξαν με αλφαβητική σειρά: Βαρακλής Ευγένης, Γαβριηλίδου Ανθή, Γαβριηλίδου Κατερίνα, Δαβιτίδου Κυριακή, Κακαφίκας Παναγιώτης, Καλογιαννίδης Αναστάσης, Καλογιαννίδης Πολύδωρας, Κοσμίδης Γιώργος, Ξηρός

Βαγγέλης, Ξηρού Στέλλα, Τζήμας



Γιώργος, Τζήμα Δέσποινα, Τζήμα Δωροθέα, Τζήμας Κωνσταντίνος, Τζήμα Νικολέτα, Τζήμας Νίκος, Χαλκίδου Κλαίρη, Χατζηναντώ-νογλου Δημήτρης, Σκηνοθεσία: Τζήμα Αγορίτσα, Σκηνικά: Αναστασίου Κατερίνα.

Οι Κουμαριώτες και όχι μόνο, που παρακολούθησαν την παράσταση έμειναν ενθουσιασμένοι, γέλασαν με την ψυχή τους και καταχειροκρότησαν τους «μικρούς ηθοποιούς» που υποδύθηκαν τέλεια τους ρόλους τους.

## ΟΙ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΗΘΟΠΟΙΩΝ

Όλοι εργαστήκαμε σκληρά για να πετύχουμε τον στόχο μας, ο οποίος δεν ήταν άλλος από το να βγει το θεατρικό όσο πιο αληθινό και κατανοητό γίνεται στους θεατές μας.

Στις πρόβες που κάναμε περνούσαμε



πολύ ωραία μιλούσαμε, γελοούσαμε κάναμε χαβαλέ, περνώντας έτσι

την ώρα μας ευχάριστα και χαλαρά! Πολλές φορές όμως το παρακάναμε και η κα Αγορίτσα μάταια προσπαθούσε να μας επαναφέρει σε τάξη.

Μία μέρα πριν την παράσταση όλα τα κορίτσια σκουπίσαμε την πλατεία για

να μείνει καθαρή. Την επόμενη μέρα στήσαμε τις καρέκλες για τους θεατές και λίγο πριν ξεκινήσει η παράσταση κάναμε μια τελευταία πρόβα στην πλατεία με όλο τον απαραίτητο εξοπλισμό, θρανία, καρέκλες, τσάντες κλπ.

Ήμασταν ντυμένοι με άσπρες μπλούζες ή πουκάμισα και ένα μπλε παντελόνι ή φούστα ανάλογα. Τα κορίτσια φορούσαν και μια άσπρη κορδέλα στα μαλλιά. Βέβαια η δασκάλα μας φορούσε μεγαλίστικα ρούχα και τακούνια για να δείχνει ακόμα πιο μεγάλη έκανε τα μαλλιά της μία γαλλική πλεξούδα και φορούσε γυαλιά για να τονίσει την αυστηρότητα.

Την ώρα που παίζαμε δεν είχαμε ιδιαίτερο άγχος και επειδή αφήσαμε τους εαυτούς μας ελεύθερους το αποτέλεσμα ήταν το επιθυμητό! Για επιβράβευση λοιπόν ο κ. Νίκος Πατσιαβούρας μας έφερε αναψυκτικά και κρουασάν. Ήμασταν ευχαριστημένοι που τελικά οι ώρες που περνούσαμε στο σχολείο, αφήνοντας άλλα πράγματα στην άκρη, έπιασαν τόπο.

Ποτέ δεν θα ξεχάσω τις όμορφες στιγμές που πέρασα με τους φίλους μου στις πρόβες αλλά και στην παράσταση. Θέλουμε να ευχαριστήσουμε την κα Αγορίτσα Τζήμα για την σκηνοθεσία, την κα Κατερίνα Αναστασίου για τα σκηνικά, την κα Σούλα Ζήση για τα τραγούδια, την κα Δέσποινα Τζήμα και Αναστασίου Φρειδερίκη για την βοήθεια στις πρόβες και τέλος τον κ. Πατσιαβούρα για τα κρουασάν και τα αναψυκτικά.

## Εθελοντική Εργασία



την Τετάρτη 24 Αυγούστου μικροί και μεγάλοι στα πλαίσια της εθελοντικής εργασίας πήγαμε στην Μαγούλα για να μαζέψουμε τα σκουπίδια που ήταν διασκορπισμένα από ανθρώπους περιβαλλοντικά ασυνείδητους. Η δουλειά έγινε γρήγορα, μεθοδικά και εύκολα. Στο



τέλος ως ανταμοιβή των κόπων μας κεραστήκαμε αναψυκτικά.

Την Παρασκευή 26 Αυγούστου, παραμονή της Θεατρικής μας παράστασης



μαζευτήκαμε όλα τα παιδιά στην πλατεία του χωριού και την καθαρίσαμε.

Την Πέμπτη 1 Σεπτεμβρίου με δωρεά χρωμάτων από τον κ. Αναστασίου Νίκο βάψαμε την μεγάλη παιδικούλα, στην



είσοδο του χωριού, με μεγάλη συμμετοχή των παιδιών. Το τελικό αποτέλεσμα ήταν εκθαμβωτικό. Επίσης ο κ. Νίκος μας έδωσε χρώματα να βάψουμε και την παιδική χαρά της Μαγούλας. Ελπίζουμε ότι Δευτέρα 5 Σεπτεμβρίου θα είναι

βαμμένη, αν μας το επιτρέψει ο καιρός. Ευχαριστούμε πολύ τον Κ.Αναστασίου για την προσφορά του!

Το Σάββατο 3 Σεπτεμβρίου μαζευτήκαμε τα παιδιά, μέλη του Δ.Σ. και άλλοι εθελοντές στο γήπεδο της Κουμαριάς, όχι για να παίξουμε ποδόσφαιρο, αλλά για να δεντροφυτεύσουμε! Προσπαθήσαμε να εξασφαλίσουμε μελλοντικά λίγη σκιά στα γήπεδο, έτσι πήραμε φυτά (λιγούστρα) από φυτώριο του δήμου. Ζητήσαμε και από το δασαρχείο να μας δώσει λίγα φυτά και από ότι μας είπαν θα μας τα δώσουν αργότερα. Με την πρωτοβουλία αυτή ο σύλλογος κάνει ένα βήμα για την καλύτερευση του γηπέδου και την διατήρηση του φυσικού κάλους του χωριού μας.



## ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΟΥΜΑΡΙΑΣ «Η ΝΤΟΛΙΑΝΗ»

Την Κυριακή 28 Αυγούστου στο χώρο του Παλιού Σχολείου πραγματοποιήθηκε τακτική απολογιστική συνέλευση των μελών του συλλόγου. Η Γεν. Συνέλευση των μελών αποφάσισε να αναλάβει μέρος του κόστους των υλικών για την εξ' αρχής κατασκευή του πλακόστρωτου της Πλατείας και σε συνεργασία με τους Αρμόδιους Φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης την τοποθέτησή τους.

## ΤΑ ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ ΣΤΗΝ ΘΕΣΗ ΤΟΥΣ!!!

Σε μια βόλτα που κάναμε έξω από το χωριό παρατηρήσαμε ότι οι περιοχές Βαρκό και ο δρόμος για το Καρατάση έγιναν σκουπιδότοποι, με άχρηστα ογκώδη αντικείμενα (ηλεκτρικές συσκευές, καναπέδες κτλ). Καλό θα όσσοι έχουν άχρηστα αντικείμενα να παίρνουν τηλέφωνο στο **23313-505595** για να στέλνει ο δήμος φορτηγά και να τα παίρνει από τις αυλές τους.



### ΩΡΑ ΓΙΑ ΦΑΓΗΤΟ

#### ΜΠΟΥΚΙΕΣ ΑΠΟ ΣΤΗΘΟΣ ΓΑΛΟΠΟΥΛΑΣ ΜΕ ΒΟΤΑΝΑ ΚΑΙ ΛΕΜΟΝΙ

##### ΥΛΙΚΑ (για 4-5 άτομα):

1 κιλό ψαχνό στήθος γαλοπούλας κομμένο σε μπουκιές  
2 κουτ. σούπας ψιλοκομμένα φυλλαράκια φασκόμηλου  
2 κουτ. σούπας ψιλοκομμένο μάραθο  
2 κουτ. σούπας ψιλοκομμένο βασιλικό  
2 κουτ. σούπας μαϊντανό  
1 κρεμμύδι τριμμένο στον τρίφτη  
1 φλιτζ. του καφέ ελαιόλαδο  
Χυμό από 1 λεμόνι  
1 κρασοπότηρο λευκό κρασί  
Αλάτι, πιπέρι  
Προαιρετικά 5-6 κουταλιές τριμμένο κεφαλοτύρι

##### ΕΚΤΕΛΕΣΗ

Σε ένα μεγάλο μπολ ρίχνετε τις μπουκιές της γαλοπούλας, τα φυλλαράκια του φασκόμηλου, του μάραθου, του βασιλικού και του

μαϊντανού. Ρίχνετε και το ψιλοτριμμένο κρεμμύδι. Αλατίζεται και πιπερώνετε. Και ανακατεύετε καλά με ένα κουτάλι τα υλικά. Τα αφήνετε να μαριναριστούν στο ψυγείο για μια ώρα. Τα βγάζετε και τα βάζετε σε ένα μέτριο ταψί του φούρνου. Τα περιχύνετε με το λεμόνι και το λευκό κρασί. Ρίχνετε από πάνω το ελαιόλαδο και ψήνετε στο φούρνο για περίπου 45 λεπτά στους 180°C. Βγάζετε το ταψί από το φούρνο, το πασπαλίζετε με το τριμμένο κεφαλοτύρι, το ξαναβάζετε μέσα και ψήνετε το φαγητό ακόμα για 5-6 λεπτά. Το σερβίρετε ζεστό στο τραπέζι.

##### ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Για να νοστιμίσει η γαλοπούλα είναι απαραίτητο να μαριναριστεί.

#### ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΜΕ ΓΕΥΣΗ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ Ή ΛΙΚΕΡ

##### ΥΛΙΚΑ:

175 γραμμ. σοκολάτα  
50 γραμμ. βούτυρο  
8 αυγά  
2 κουταλιές πορτοκαλόζουμο

##### ΕΚΤΕΛΕΣΗ:

Λιώστε με την μέθοδο μπαιν-μαρί τη σοκολάτα με το βούτυρο και ανακατέψτε καλά. Χτυπήστε τους κρόκους των αυγών μαζί με το πορτοκαλόζουμο. Επίσης χτυπήστε στο μίξερ τα ασπράδια μέχρι να γίνουν χτυπητή μαρέγκα, ρίξτε την στη χλιαρή σοκολάτα όπου έχετε προηγουμένως προσθέσει τους κρόκους των αυγών. Μοιράστε τη μούσ σε μπολ και βάλτε τη στο ψυγείο να κρυώσει και πριν την σερβίρετε τρίψτε από πάνω λίγη σοκολάτα.

## ΤΡΟΥΦΑΚΙΑ ΜΕ ΣΟΚΟΛΑΤΑ

### ΥΛΙΚΑ (για 20-25 τρουφάκια):

160 γραμμ. κουβερτούρα σοκολάτα  
130 γραμμ. βούτυρο φρέσκο(3/4 του φλιτζανιού περίπου)  
120 γραμμ. άχνη ζάχαρη(1<sup>1/2</sup> φλιτζάνι)  
2 κρόκοι αυγών  
320 γραμμ. τρούφα σοκολάτα

### ΕΚΤΕΛΕΣΗ:

Κοσκινίζετε την ζάχαρη, περνώντας την από το ψιλό σουρωτήρι. Κόβετε την σοκολάτα σε κομμάτια και την βάζετε σε μπαιν-μαρί για να λιώσει. Προσθέτετε το βούτυρο και τους κρόκους και ανακατεύετε με το ξύλινο κουτάλι. Μόλις γίνει μια λεία κρέμα, ρίχνεται και τη ζάχαρη και δουλεύετε το μείγμα καλά. Κατεβάζετε την κρέμα από την φωτιά και μόλις κρυώσει τη βάζετε στο ψυγείο. Μετά από περίπου 2-3 ώρες την πλάθετε σε μικρά στρόγγυλα μπαλάκια σε μέγεθος καρυδιού. Τυλίγετε κάθε κομμάτι σε τρούφα σοκολάτας και το βάζετε στο ψυγείο.

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!!!!



**Ας γελάσουμε.....!!!!!!**

Ο ποδοσφαιρικός αγώνας με αντιπάλους τα μυρμήγκια και τους ελέφαντες ξεκίνησε. Σε μια στιγμή ένα μυρμήγκι κάνει μια ωραία πάσα σ' ένα άλλο που ετοιμάζεται να βάλει γκολ. Εκείνη τη

στιγμή όμως ένας ελέφαντας το πατάει και το λιώνει. Ο διαιτητής τρέχει έξαλλος και του λέει :

- Δεν ντρέπεσαι λιγάκι;
- Δεν το ήθελα, κύριε διαιτητά μου, ήθελα να του βάλω τρικλοποδιά!



Σ' ένα εστιατόριο ο πελάτης λέει στο γκαρσόν :

-Σας παρακαλώ, μήπως μπορείτε να πάρετε το κοτόπουλο και να το ψήσετε λιγάκι ακόμα;

- Γιατί τι έχει; ρωτάει το γκαρσόν
- Μου τρώει τις πατάτες!



Ο Γιωρίκας και ο Κωστίκας πήγαν διακοπές κοντά στη θάλασσα. Είχε όμως πολλά κουνούπια και δεν μπορούσαν να βρουν ησυχία. Μαζεύουν λοιπόν, τα πράγματα τους και πηγαίνουν στο βουνό. Καθώς ξάπλωσαν να κοιμηθούν, είδαν τις πυγολαμπίδες. Λέει τότε ο Κωστίκας τρομαγμένος

- Βλέπεις, Γιωρίκα, τα κουνούπια; πήραν φανάρια και ψάχνουν να μας βρουν!!!



Πάει ένας τύπος σε ένα μπαρ και λέει στο μπάρμαν με πολύ ύφος:

- Πιάσε μια μπίρα αλλιώς...

Ο μπάρμαν του δίνει την μπίρα.

Λίγη ώρα μετά λέει ξανά ο τύπος:

- Πιάσε μια μπίρα αλλιώς...

Ο μπάρμαν τον στραβοκοιτάει εκνευρισμένος, αλλά του δίνει την μπίρα. Λίγη ώρα μετά ο τύπος ξανά το ίδιο « Πιάσε μια μπίρα αλλιώς...»

Και ο μπάρμαν θυμωμένος:

- Αλλιώς τι ρε φίλε; τι θα κάνεις;
- Αλλιώς...ένα ουίσκι!!!!



## ΣΠΑΖΟΚΕΦΑΛΙΕΣ

### SUDOKU

3	1	2		9	5		7	6
5		9	1		7		8	2
4		7	2	6	3	5		
9			7			2	4	
	2	8		1		6	9	3
	3		9	8	2		5	7
	4	5	6				3	1
1	7		3	5	8	9		4
8		3	4	2		7		5

### ΑΙΝΙΓΜΑΤΑ ΚΑΙ ΣΠΑΖΟΚΕΦΑΛΙΕΣ

1. Με κοιτάζεις, σε κοιτάζω  
τρως, τρώω  
γελάς, γελάω,  
αλλά άνθρωπος δεν είμαι  
Τι είναι;
2. Ο παπάς και η παπαδιά, ο Γιάννης και  
η Μαρία,  
τηγάνισαν έξι αυγά και φάγανε από  
τρία!  
Πως γίνεται;
3. Στρόγγυλο μηδενικό,  
καθαρά ελληνικό,  
θεραπεύει φίνα την μικρή  
μας πείνα.  
Τι είναι;

Λύσεις:

1. Ο καθρέφτης
2. Ο παπάς είναι ο Γιάννης και η παπαδιά η Μαρία
3. Το κουλούρι

## Συντελεστές της Εφημερίδας μας «ΟΙ ΜΙΚΡΟΙ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

### Τα ξεφτέρια!!!»

Συντάκτες -Συντάκτριες /Δημοσιογράφοι  
Με αλφαβητική σειρά: Γαβριηλίδου Ανθή,  
Γαβριηλίδου Κατερίνα, Κακαφίκας Πανα-  
γιώτης, Καλογιαννίδης Αναστάσης, Καλο-  
γιαννίδης Πολύδωρας, Κοσμίδης Γιώρ-  
γος, Ξηρός Βαγγέλης, Ξηρού Στέλλα,  
Τζήμας Γιώργος, Τζήμα Δέσποινα, Τζήμα  
Δωροθέα, Τζήμας Κωνσταντίνος, Τζήμα  
Νικολέτα, Τζήμας Νίκος, Χαλκίδου Κλαί-  
ρη, Χατζηαντωνόγλου Δημήτρης.

Αρχισυντάκτριες:

Δαβιτίδου Μαρία, Δημοπούλου Δήμητρα,  
Χαλκίδου Ελευθερία.

Οι αρχισυντάκτριες του προηγούμενου  
τεύχους, Μαρία Δαβιτίδου, Χρύσα  
Καζλάρη Χρύσα και Χαλκίδου Ελευθερία,  
θα θέλαμε να ζητήσουμε συγνώμη από  
την Κυριακή Δαβιτίδου γιατί από λάθος  
απροσεξίας δεν μπήκε το όνομά της  
στους ηθοποιούς του θεατρικού και  
στους συντάκτες της εφημερίδας.

Το καλοκαίρι τελείωσε, έτσι και εμείς  
αρχίζουμε τα σχολεία και κατεβαίνουμε  
στην Βέροια. Γι' αυτό ανανεώνουμε το  
ραντεβού μας για του χρόνου.

# ΚΑΛΟ ΧΕΙΜΩΝΑ!!!